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                           Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58 
 
Ata de nº. 417/11 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos quinze 
dias do mês de março de 2011 (dois mil e onze), na sede própria situada à Avenida Eronides 
Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após 
verificar o quorum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã com as 
presenças dos Senhores Vereadores conforme Livro Próprio. Em seguida o Presidente agradeceu 
as presenças de todos e convidou o Vereador Everaldo Almeida Brotas para fazer a leitura bíblica, 
o mesmo leu Salmo 121. Dando prosseguimento o Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão 
anterior que não havendo ressalva foi aprovada. Em seguida foi feita a leitura das 
correspondências que chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o 
Presidente solicitou a leitura do Pedido de Providência nº. 01/2011 de autoria do Vereador Juvenal 
Junior, que dispõe sobre a construção da Entrada da Cidade. Na sequência colocou o referido 
Pedido de Providência em discussão e após em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Em 
prosseguimento encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação Final e Comissão de Direitos 
Humanos os Projetos de Leis: nº. 057/2011 do Poder Executivo, que dispõe sobre a Política 
Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente e dá outras providências. E 
Projeto de Lei nº. 058/2011 do Poder Executivo, que dispõe sobre o firmamento de Termo de 
Parceria do Município de Cafarnaum, com Organizações da Sociedade Civil de Interesse Público – 
OSCIP, e dá outras providências. Ficou acordado entre os Vereadores que a reunião da Comissão 
será na próxima sexta feira dia 18 de março do ano em curso. Na sequência o Presidente 
concedeu Tema Livre. O Vereador Iranildo Alves dos Santos informou que participou de um 
seminário Agrícola no Povoado de Lagoa do Gado e que foi a Salvador receber um prêmio 
juntamente com o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha, prêmio esse dado aos vereadores eleitos em 
uma pesquisa via Internet, como Vereadores mais atuantes no município. Comentou que é um 
vereador independente e que aplaude quando o Prefeito faz coisas certas e que combate quando 
faz coisas erradas. Salientou que está de acordo com os questionamentos dos colegas, 
principalmente na questão das estradas e que já foi votado um Projeto nesta Casa com Parceria 
com o DESENBAHIA para aquisição de uma retroescavadeira e duas caçambas, projeto que foi de 
iniciativa do Poder Legislativo. O Vereador Manoel Neto de Souza comentou que a Escola do 
Povoado de Conquista, se encontra com muitas dificuldades, faltando material, cadeiras entre 
outros e com isso os alunos estão sendo prejudicados. Comentou também em relação as estradas, 
que estão em uma situação lastimável e salientou finalizando que espera mais atuação por parte 
dos governantes. O Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que o Legislativo deve se reunir 
para cobrar do Executivo, que cumpra a Lei de cargos e Salários da Educação, que foi votada 
nesta Casa. Comentou que conversou com o Prefeito e que solicitou que o Executivo cumprisse o 
Estatuto do Magistério. Salientou ainda que o Partido dos Trabalhadores está a disposição para 
defender e lutar pelo direito do povo. O Vereador Juvenal Junior comentou que falta respeito do 
Executivo, para com o povo, as estradas do nosso município estão intrafegáveis, as escolas estão 
com falta de material, ficando sem aula, por falta de cadeiras. A saúde está muito prejudicada, no 
hospital estava faltando até Soro Fisiológico e por estas e outras irregularidades a população clama 
por melhoria. Comentou ainda que vai tomar providências para que seja aberta uma CPI e 
consequentemente espera que seja caçado o mandato do mau gestor que aí está. O Vereador 
Odilezio Dia de Souza comentou que está indignado em relação as estradas e que a culpa não é 
do Legislativo, pois nós cobramos por melhoria, mas não somos atendidos. Comentou também que 
a escola de Canal, está uma calamidade a laje do banheiro caiu, paredes e rebocos estão caindo e 
o piso está quase todo solto e que isso é uma coisa que revolta, pela falta de compromisso com o 
povo. O Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha comentou que a situação do Município está complicada, 
principalmente nas áreas da Educação, Saúde e estradas. Comentou que a estrada de Salaminho 
é uma das piores. Os moradores da Rua Luís Carlos (Luís Tuchinha) estão sofrendo como período 
chuvoso, já que quando chove a água invade as casas e todos esses problemas já foram 
abordados aqui e já foram feitas indicações para a solução do problema, mas faltam respostas. 
Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar, o Presidente agradeceu as presenças de 
todos e autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos 
Vereadores presentes. 
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